/AR
/AR EEEEF

SESFEB/AX

E%%g%gf@ﬁ\Tﬁb5$74h/4iﬁ‘TNTOﬁﬁﬁEﬁ%EﬁhEﬁwiﬁwTBU\577AEEE$E&T6E%LE

RIA /A X(BBEZ)EVD B, TRTORROARAEZEES LARICAS. LWDADTFOS-—NORTND, HOWD
BARBENEREICECED. XT—ZARS MVRLARKF T—EMW—ER)TH S,

// KIA R/ AX
~out = { WhiteNoise.ar(@.5.dup, @) }.plot;

EY0/4X
FERRICRESI L TRV BIRMBS (2 E/XT — R0 MBHEL 25/ 4 XE BV 0 ) A XEHEELEL/F/ A XD ERR, KTA

b/ AXCHERTEFEBESALE. EBPPRFRED/AXTHDB. EXU /A XEVWIHUEE. BREMEVDCRRPIRVDFTER
RPRODFVDRICBESZA T, BEBLKUFTHEDBNPOTNE /A XENSLEAMSDIFSN,

/B4R
~out = { PinkNoise.ar(@.5.dup, @) }.plot;
ZFDRMEARY MIVZLLTD@EY TH S,

S JS]S) plot
index: 0, value: 0.094192881719971

een Freq Analyzer
2.0k 4.88k  G.81k  G.BTk 1.0k 1Z.8k  14.8k  16.0k  18.0k  28.8k 220k




RO =R MVDBBRBO2RICRILGIT D/ A XETS50 0 ) A XBEEFTERBL/ R/ ADERSR, TSV EH(S VS A
VA—O)PSERNRON, BRESSICEFTMRBEI NI b LHERICAS,

/TS A4X
~out = { BrownNoise.ar(@.5.dup, @) }.plot;

06 plot

index: 0, value: 0.21064938604832

een Freq Analyzer
2,80k 4.8k  G.o1k  S.81k 18.0k  12.8k  14.8k  16.0k 8.0k 28.6k 220k

Z4NE—
AEHEH DT - TORyY—2 T4 NF—ERR, TOLRADEHEICL > T, ANZIEIEAHRNICERTEENTES,

// V—ZAR7OFCDEE
~src.ar(1);

/) —REBGRTA R/ AX)ETS
~src = { WhiteNoise.ar };

SFBIICATA N/ AXEO—SR - T4 NI —[CBLEBEBNTHS, O—/R - 74 L —lEhy M 7ERMEY bBLERS
REDURLET IR (N5~ Tho. O—/NR -7 NF—EBI ZET AT M/ AXDEBREL S/ AXRTTD2/AZ0

L5(C, EENERA 2B,

// hy MATRBRBATOFDOEE
~freq.kr(1);



// A=NRR /AR
~out = { LPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, 0.2).dup };

/! RURADXEREEH Y MATERBICHEY Y EL T3
~freq = { MouseX.kr(20.0, 22050.0, 1) };

P el e

Freq Analyzer
Z.0Ek  d.B0k  G.01k S Blk 18.8k 128k 148k 168k 1S.8k 266k

LYFYREAY bFTRABBMAEDORSDED VANV EREGER)T /5 A—FTH S,
// VIV ARBRBRTOFCDOEE
~rq.kr(1);

// bIFRDEO—NR /AR
~out = { RLPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.1).dup };

/] RVADYEZEE VYTV RICHBIVEY I TS
~rq = { MouseY.kr(0.01, 1, 1) };
66 Freq Analyzer

2,60k 4.88k 6.0k .81k 18.8k 12,8k 14.8k 16,0k 12.8k  20.0k

NANR /AR

FYUBBEVARBBEADLUNLVETIFE74 V5 —THB,

NANRR T4V —F, O—NRR - T4 )b
neEv Uy U LEBILKES,

y—¢& P
NANR - T4 NI —%BTET, KIA M/ A XDERBIES

J
b
%

17325

/] AR S AR
~out = { HPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, 0.5).dup };



een Freq Analyzer
2.0k 4.88k  G.81k  S.BTk 18.0k  1Z.8k  14.8k 160k 18.50k  28.8k 220k

// VIFVRDENANRR /AR
~out = { RHPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.2).dup };

een Freq Analyzer
2.6k 4.0k 6.01k  B.81k 8.0k 1Z.8k  14.8k  16.08k  18.8k 2806k 32.0k

1{'"” \ - ‘
Wity ‘pﬂmmmw.wﬂ Wi e

INNRRR VAR R/ ARDEN RV DO /4K

AR - T4 IF—1F, BBERBITEDESUADEDLUNIVETIFET7 4 NI—THD, VYT ATEBERBOBBCFEDED
YhA-NTBLENTES,

HEREDFRBOEREALITORREN—DHOTVWDB /A XENV R - J4XEND, RTA b

ARSI RISR - T4 )7 —%ET
CET NR/ARERBBIENTES, NRNRR - T4V —DBEBRARBDEE, NVER/ N

/
R/ A ZDOFLEIRE &S,

/! INRISR - JAX
~out = { Resonz.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 1.0).dup };

een Freq Analyzer
B 2.8k 4.80k  B.B1k  B.B1k 18.0k  1Z.8k  14.8k  16.0k 8.5k 28.8k 220k

h L“ﬂ'\'l,mt
N HH,MTIJ Ilml'l"-"u g ! '
r\.ﬂr 1 l"w, I ﬂlfl'rqfwwﬁ""ﬂ]‘n.ufw Iﬁlﬂ"\ me

NV RRR T4 IG—D#C, HBERECEHBRBOTEDFLFDOLUANNETIFET4INI—ENIRYUP O Tos—&
W,

VZRAVA P4 70 SRV O 4
~out = { BRF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.5).dup };



een Freq Analyzer
2.0k 4.88k  G.81k  S.BTk 18.0k  1Z.8k  14.8k 160k 18.50k  28.8k 220k

NV RIRRT 4G —DFEEHLS LTOK ZETR A VIRDIEDWTW (T A VS —ICKBEDRKL). /A X&T1NEY VT
THIET, WHZEEGOREDSYETIENTES., OHDLSIBEETH S,

[/ INY RIEDIEBITRONY RRR - /A4 X
~out = { Resonz.ar(~src.ar, ~freq.kr, 0.001, 10.0).dup };

8een Freq Analyzer
B 2.98k  4.80k  G.81k  B.Blk 8.0k 1Z.8k  1d.Bk  16.0k 8.0k 28.6k 220k

o6 plot

index: 0, value: 0

/A XEZ

INSDT4INF—13. BHRERSETHNSLENTED, HOWBERBENESUVRIA M/ A X%, SEIFLTINI—ITET
ZET, FRODARS MIVAHEFLEY DV REERTHIENTES, YA VIREDZERHDETEEZES LIFTO<SMENFE



EFOBEETYNDEETNE. RIA M/ AXETAII—TH>TOW ZETHFEDSYBIFTOKFRR I/ 4 XBZ &
RNBEBD, /AXBAEKRIA M/ A XET 4V —THEHICH > TOK (—BEYYHIT ) ETEETEL b—=N—E=—%&
RTB M50 EDDFENMEEl THS.

// 22DV —=REDDEFEHBAOTOF L & EE
~srcl.ar(1);
~src2.ar(l);

~freql.kr(1);
~freq2.kr(1);

// BEHEDY—R(src)IF@E
~srcl = { WhiteNoise.ar };

/] 74N —E2BERICTS
~out = { Resonz.ar(~src2.ar, ~freq2.kr, 0.001, 20.0).dup };
~src2 = { Resonz.ar(~srcl.ar, ~freql.kr, 0.001, 20.0) };

/] ROADXEREYERZ2DDBBERBICENENH{E Y Y EL ST B,
~freql = { MouseX.kr(20, 22050, 1) };
~freq2 = { MouseY.kr(20, 22050, 1) };

8een Freq Analyzer
2,80k 4.8k  G.61k  S.81k  18.0k  12.8k  14.Bk  16.0k  1S.0k  20.8k

2207 4V —DBBEARBOSELD EBVHRIBELE T,

een Freq Analyzer
B 280k 4.80k 6.0k S.00k  1@.0k (2.8 4.0k 16,0k 1.0k 20.0k
d

// EBC2D0V—RAO 7O+ &8N
~src3.ar(1);
~src4.ar(l);

// ADDINY RIRR » T4 W —I2kD/ A4 XBEZ

~out = { Resonz.ar(~src4.ar, 4000, 0.001, 100.0).dup }; // HLEKE = 4000[Hz]
~src4 = { Resonz.ar(~src3.ar, 3000, 0.001, 100.0) }; // F.LAEKE = 3000[Hz]
~src3 = { Resonz.ar(~src2.ar, 2000, 0.001, 100.0) }; // H.LEKE = 2000[Hz]
~src2 = { Resonz.ar(~srcl.ar, 1000, 0.001, 100.0) }; // #LAE&K% = 1000[Hz]
~srcl = { WhiteNoise.ar(100) };



een Freq Analyzer
2.0k 4.88k  G.81k  S.BTk 18.0k  1Z.8k  14.8k 160k 18.50k  28.8k 220k

/! T AIEHRLERBICKBI0ED/INY RISR T 4 VT —

(

~out = {
var w = WhiteNoise.ar(100);
10.do({ w = Resonz.ar(w, 22050.0.rand, 0.001, 100.0) });
Normalizer.ar(w, 0.8, 0.01).dup; };

een Freq Analyzer
2,80k 4.80k G801k S.BTK 180k 12.8k  14.8k  16.0k  18.0k 20,8k 22.0k

/] BEDNY RRRT AN —DHEBEEELTDLY —R—F - NV ERNDZEHTES,
= { WhiteNoise.ar(0.01) };

~out = { Klank.ar(C [
[882, 567, 1323, 26461, // REiE#HJ R b
[1, 1, 1, 11, // R@EJ R b
[1, 1, 1, 11 // B=EUR b
]’
~src.ar).dup

}s
D)

/! ROFBERBZEHEDI VG LRI R B

(

~out = { Klank.ar(C [
Array.rand(12, 882.0, 11025.0), // REiE#Y R b
Array.rand(12, 0.2, 0.4), // RiEUY R+
Array.rand(12, 0.1, 2) // BEUAL
1,

~src.ar).dup



Freq Analyzer

2,66k  4.80k  G6.81k  S.81k 8.8k 1Z2.68k  14.8k

) I’h’l] |L h
MMJﬁIWH%M

f

|
HIJ l" g lj w i%w.

AT

/) ) —RERFICT B
~src = { Impulse.ar(~freq.kr, 0, 0.1) };

// RV ADXEZRZERIIORRKICHET v EX IS
~freq = { MouseX.kr(0.1, 4410, 1) };

LUEENTEYLERICAS,

// VR NEBHBETS
~out.rebuild;

BFEEFER
BENBER(FEF)ICLD /1 XFEZ
BDEE

BE=RQR). FE=RQ). BE=FBIEVS7FOC-ZAVT,
THB,

// RGBD3REERR
(
var w;
w = SCWindow("RGB", Rect(100, 100, 300, 300));
w.view.background = Color.white;
w.front;
w.drawHook = {
Pen.use {
Color.red.set;
Pen.fillRect(Rect(@, @, 300, 100));
Color.green.set;
Pen.fillRect(Rect(0, 100, 300, 200));
Color.blue.set;
Pen.fillRect(Rect(Q, 200, 300, 300));
1
I
w.refresh;

D

16.6k  18.0k  20.8k 22,08k

NORIAZRGRIA M)A XNV RISR T 4 VF =) EENREDE



// RGBD3IFREES VI ANBRREDICZY Y S

(

var w, rgb, run = true;

w = SCWindow("RGB", Rect(100, 100, 300, 300));

w.view.background = Color.white;

w.onClose = { run = false; };

w.front;

w.drawHook = {

Pen.use {
rgb = [0, 1, 2].scramble;
Color.fromArray([1, @, @].rotate(rgb.at(@))).set;
Pen.fillRect(Rect(0, @, 300, 100));
Color.fromArray([1, @, @].rotate(rgb.at(1))).set;
Pen.fillRect(Rect(@, 100, 300, 200));
Color.fromArray([1, @, @].rotate(rgb.at(2))).set;
Pen.fillRect(Rect(Q, 200, 300, 300));
b

1

{ while { run } { w.refresh; 0.1.wait } }.fork(AppClock)

D)

// B3REOT FOC— LB MEER
~out = ~red + ~green + ~blue;

/) ) —=REEGERTA M/ AXDETS
~src = { WhiteNoise.ar };

// FEDEE(HLERE=100[Hz])
~red = { Resonz.ar(~src.ar, 100.0, 0.01, 20).dup };

// BEDEE(HLERE=400[Hz])
~green = { Resonz.ar(~src.ar, 400.0, .01, 5).dup };

// BEOEECPLREEHE=1600[Hz])
~blue = { Resonz.ar(~src.ar, 1600.0, 0.01, 3).dup };

FEELRBLETEHECRED LT LATILEBN?

8een Freq Analyzer

421 oz3 1.75k 331k

6 .23k

117k



HFEEFZONSVAERYATIA MO-ILT S,

// AvhO—)VA7OF>DEE
~rcnt.kr(1);
~gent . kr(1);
~bent. kr(D);

/] BEEBRESEDIENTESMEEK
~out = (~red * ~rcnt) + (~green * ~gcnt) + (~blue * ~bcnt);

/! ROREREETNTNORBICHBETVE I TS
~rcnt = { MouseX.kr(0.01, 2.0, 1) };

~gent = 0.5;

~bcnt = { MouseY.kr(0.01, 2.0, 1) };

// ERRDBECHRDEM, BOPBEE, FHHEPLTOIZBTIT>THD
(
var w, r =0, g, b = 256, run = true;
w = SCWindow("RGB", Rect(100, 100, 300, 300));
.view.background = Color.white;
.onClose = { run = false; };
.front;
.drawHook = {
Pen.use {
r = (r+2.rand)%256;
g = 128;
b = (b-2.rand)%256;
Color.new255(r, g, b).set;
Pen.fillRect(Rect(@, @, 300, 300));

w
w
w
w

b
1

{ while { run } { w.refresh; 0.01.wait } }.fork(AppClock)
D)

/] T74NWI—DNY RigEIE< T3

~red = { Resonz.ar(~src.ar, 100.0, 0.1, 10).dup };
~green = { Resonz.ar(~src.ar, 400.0, 0.1, 3).dup };
~blue = { Resonz.ar(~src.ar, 1600.0, 0.1, 2).dup };

een Freq Analyzer
@

421 023 1.95k 3.3k 6.23k  11.7k  22.6k

BOHE

Fl—DFLERBICEBN RNRR - JAXENVRYUZ 2O b - JAXRBENIC THE] OBRICHBENS ENTES,

/! HERRICHB28ES VY AILKRTTS
C

var w, r, h, c, run = true;



= SCWindow("complementary color", Rect(100, 100, 300, 300));

.view.background = Color.white;

.onClose = { run = false; };

.front;

.drawHook = {

Pen.use {

h = 0.5.rand;
Color.hsv(h, 1.0, 1.0).set;
Pen.fillRect(Rect(@, @, 300, 150));
Color.hsv(h+0.5, 1.0, 1.0).set;
Pen.fillRect(Rect(@, 150, 300, 300));

= === =

b
1
{ while { run } { w.refresh; 0.5.wait } }.fork(AppClock)
D)

® O O complementary coler

/! NV RIRR - JAX
~bpn.ar(2);
~bpn = { Resonz.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.5).dup };

~src = { WhiteNoise.ar };
~freq = { MouseX.kr(50.0, 2000.0, 0) };
~rq = { MouseY.kr(0.01, 1, 1) };

/N RUZ 2O JARUNY RIRR - /4 XDFE)
~brn.ar(2);
~brn = { BRF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.5).dup };

RCHLERBDINY BRR « JAXENVRYUD O b JAXEMAZERTA M) A XITRD,
1/ NV RISR - ) A XD
~out = ~bpn;

/! NRUZ O JAXDH
~out = ~brn;

1/ NI RRR - JARXENVYRYD 2O - JAXEMRZD
~out = ~bpn + ~brn;

8eeo Freq Analyzer

431 ] 1,75k 3.31k B.23k 117k 22.68k




VIOYYAX: fEehed

BOVE

BORENFTOREE, FORESFTOSS(PLAKRBICHE TS ETNIE. BEICHATEIDENY RRR - /L XONY Rig(LY
FLRITH B, BEELEVLMLZINIE, BOMETHY. /N2 RESR ANIEHEREL., BICEANEHERRS.

/) SUYAIFEREBEOEDOEEEZL LT DTIFTNL
(
var w, r, h, s, v, run = true;
w = SCWindow("RGB", Rect(100, 100, 300, 300));
w.view.background = Color.white;
w.onClose = { run = false; };
w.front;
h = 1.0.rand;
s = 256;
v = 1.0.rand;
w.drawHook = {
s = (s - 1) % 256;
if (s==0) {h = 1.0.rand; v = 1.0.rand};
Pen.use {
Color.hsv(h, s/256.0, v).set;
Pen.fillRect(Rect(@, 0, 300, 300));

1
1
{ while { run } { w.refresh; 0.01.wait } }.fork(AppClock)
D)

/] ) =RTAXENFN RNRR - /AKX
~out = { Normalizer.ar(Resonz.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 0.5), 0.5, 0.01).dup };
~src = { WhiteNoise.ar };

// RLEARBERODADOXEZETIY FO—ILTS
~freq = { MouseX.kr(50.0, 2000.0, 0) };

// Ny R@gEIVAQYEETIY hO—-IT 3
~rq = { MouseY.kr(0.0001, 10.0, 1) };

// BRBEEOBVWEIR(PAVE)THS
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, 0.5).dup };

// BRBEEOBEVNEEFAGRIA M/ AX)THS
~out = { WhiteNoise.ar(@.5.dup) };

VIovH4X: ¥ERE

BT IEEHE



REDBMICEYETEE TAEE (periodic tone)l . ThLUSNDEZE TFEAEAE (non-periodic tone)l &1V, AFIIER
B8R VIR L OBAIE L TOEE (fandamental tone) MEEL. TIICZTOBHEDAKEE & DEE (harmonic tone) WEA S,
BEECHEBMROESNEL > TN &, ZOFIIREICIFAPZISEDNTIL,

B VBIIAMETHD, ARTA /A DIIEARETHSD. LHLABMELEARSORRIERTHS. BROREENDH
?;EZC&K‘U?% Hﬁﬁa’&:ﬁt%(\_#ﬂﬁﬂaL.J&DU'CU( EINTED, AT A4INY—2ERTNK LT, FAPEERAYPHFITED
N

MILAR, HBVNIFBICEVRE, FEAMETHD, Y v IBRKRTA N/ A AR, TRTOFRBEADPEENTIS, FRIC
FEBICEOMR(A—N=ZX PDRRS MUE. SU v HITEDNTNL,

CEYRTA M/ A XEZNEEBRT DY A VEOMEDBIESESTHBM. Uy /B RIMESES> TS,
APRELRIICADZEICL> T, EFSENRECAPFISEDNTNL,

= AT

FI(EORE) : EEAUME-ARE

-

%ﬂb\’ﬁ Hﬁﬁa—aﬁﬂﬁﬂ
FONEDORE : RS
BoENH DY : FHE

D EAHE
74)1«9 ‘51’1.71@ AT -RAME

BEE IERHE

ERRD = GGERZR)

// ERRIIBEAE LIEBEZORMA DAY MLORHER> TS,
~width.kr(1);
~out = { LFPulse.ar(~freq.kr, @, ~width.kr, 0.5).dup };

// RORADXEZREERRDOBRRBICHET Yy ES S
~freq = { MouseX.kr(1.0, 11025, 1) };

// XU ZADYERZE/NIIVARBEICHT 288 ICREYy EX S
~width = { MouseY.kr(0.0, 1.0, 0) };

& O O stethoscope

[

I

T k.

een Freq Analyzer
2.6k 4.0k B.81k  B.81k  1@.0k 2.8k 14.8k  16.0k  18.8k  26.0k

// BRIERRERITHDLIEI VT - EDab—2 a3 V) THBEMICA A T79 5,
~out = { ~src.ar * LFPulse.ar(~freq.kr, @, ~width.kr, 0.5).dup };
~src = { SinOsc.ar(11025.9) };



& O O stethoscope

T k.

8een Freq Analyzer
2.6k 4.0k 6.01k  S.81k 8.0k 1Z.8k  14.8k  16.08k  18.8k  Z8.06k  22.0k

// BEEGER) LHFBHBEUERKR/ 41 DD#IFELE
~out = { ~src.ar * LFNoise@.ar(~freq.kr, 0.5).dup };
~out = { ~src.ar * LFNoisel.ar(~freq.kr, 0.5).dup };

& O O stethoscope

T ek

een Freq Analyzer
2.0k 4.88k  G.81k  S.BTk 18.0k  1Z.8k  14.8k 160k 18.50k  28.8k 220k




VIOYHAX: WiRICKD /1 XhER

e gy | — P = N

EICEYF(RRBOD/ISA—F37E0, ACKTA b/ A XD EeH2BARBTHRT S L@AEERRDY 2 - EZalb—2ar)
KUEYTFEERTEBLEZSH?

// BEERETHRNICA > I 7T 5,
~out = { ~src.ar * LFPulse.ar(~freq.kr, @, ~width.kr, 0.3).dup };
~src = { WhiteNoise.ar };

~freq = { MouseX.kr(20.0, 22050.0, 1) };
~width = { MouseY.kr(0.0, 1.0, 0) };

B O O stethoscope

(T

(e — o
e B




